
ASTURIAS 
 
El Principado de Asturias es una comunidad autónoma uniprovincial. Dividida en 78 concejos. 

Ocupa una superficie de 10603 km2, y tiene 1036800 habitantes. 

 

 

MAPA COMARCAL DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

Escala 1:1500000 

 
 

1. La densidad de población de Asturias es: 

A.  68 habitantes/km2 

B.  78 habitantes/km2 

C.  88 habitantes/km2 

D.  98 habitantes/km2 

 

2. Entre Gijón, Oviedo y Avilés suman 577000 habitantes. ¿Qué porcentaje supone sobre el 

total de la población? 
 

 

Solución: 

 

 

 

 

3. La distancia entre Tapia de Casariego y Llanes en el mapa son 12 centímetros. ¿Cuál es la 

distancia real en línea recta? 

 
A.  150 km 

B.  160 km 

C.  170 km 

D.  180 km 

 

4. La capacidad de los embalses asturianos es 509 hm3. Exprésala en litros y escríbela en 

notación científica. 

 
 

Solución: 

 

 

 

 



5. Si el consumo de agua para abastecimiento público es 80 millones de metros cúbicos 

anuales, y la cantidad de agua embalsada está al 80% de la capacidad de los embalses. 

¿Cuánto tiempo duraran las reservas de agua? 

 

A.  3 años 

B.  4 años 

C.  5 años 

D.  6 años 

 

Los gráficos resumen las horas de sol y precipitaciones (2001 – 2015). Fuente SADEI 
 

 
 

6. Años con precipitaciones superiores a los 1100 mm. 

 
 

Solución: 

 

 

 
 

7. Cita los años con menos de 1800 horas de sol. 

 
 

Solución: 

 

 

 
 

8. En el año 2015 hubo 6457 nacimientos y 13546 defunciones. El saldo vegetativo fue: 

 
A.   20003 

B.    7089 

C.  –7089 

D.       10001,5 

 

9. Clasifica de mayor a menor por su densidad de población: 
 

Municipios Superficie (km2) Población 

Oviedo 186,65 221870 

Gijón 181,71 274290 

Avilés 26,81 80880 

 
 

Solución: 

 

 

 


